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ATA 2/2021 - CE-CEN/REI/IFPI

ATA DA 2ª SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL CENTRAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ.

Aos 07 dias do mês de abril do ano de 2021, teve início, às 09h00 horas, a realização da segunda reunião na sala virtual do Google Meet

(meet.google.com/hkc-bcby-win), da Comissão Eleitoral Central do Instituto Federal de  Educação,  Ciência  e Tecnologia  do  Piauí, convocada pelo

presidente Thomson Esmeraldo Albuquerque Beserra (segmento docente), com pautas da divisão dos trabalhos da Comissão eleitoral Central.

Estiveram presentes os membros da comissão central: Gabrielly Jeane da Silva (segmento técnico administrativo), Guilherme Alceu Costa

Borges (segmento docente), Julia Silva Sousa (segmento discente), Josueli Brito de Araújo (segmento discente), Leonardo Victor da Luz

Rocha (segmento técnico administrativo), Lucas Rafael Santos Costa (segmento docente), Matheus Tavares do Nascimento (segmento discente),

Patrícia Santos da Silva (segmento técnico administrativo). O Presidente iniciou e, em seguida, foram discutidos os principais pontos de dúvidas quanto

ao Edital N°01/2021 para escolha de cargo de Reitor e Diretores Gerais dos Campi do Instituto Federal do Piauí - IFPI, para o quadriênio de 2021-2025. O

Presidente realizou a seguinte divisão de atividades entre os membros da Comissão Central: Criação dos Anexos e Formulários (Guilherme Alceu Costa

Borges/ Lucas Rafael Santos Costa ) e redação da ata da reunião (Guilherme Alceu Costa Borges); Contagem das urnas (Gabrielly Jeane da Silva );

Criação de checklist de atribuições necessárias de inscrição para os cargos de Diretor e Reitor (Lucas Rafael Santos Costa  Jeane da Silva);

Acompanhamento do Grupo de Trabalho Técnico (Thomson Esmeraldo Albuquerque Beserra); Criação dos eventos (etapas) do Edital no Google

Agenda (Patrícia Santos da Silva / Julia Silva Sousa ); Após a divisão de atividades, o Presidente declarou, então, encerrada a sessão às 10 horas e

00 minutos, e eu, Guilherme Alceu Costa Borges,  secretário desta reunião,  lavrei  a presente ata  que, após  lida, será assinada  por mim, pelo Presidente e

demais membros da Comissão eleitoral Central
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